



В вынужденной изоляции и в условиях ежедневного ограничения конституционных прав продолжают жить на территории элитного коттеджного поселка «Старозагородная роща» члены ТСЖ «Правильный быт»

Не смотря на обнародование в СМИ пикантных подробностей отношения владельцев элитной недвижимости в центре Омска к своим «случайным» соседям по месту жительства, моральный и физический прессинг к рядовым гражданам, по их собственным словам, "не прекратился, а приобрел затяжной и изощренный характер" (см. <http://bk55.ru/news/article/51163>).



В доказательство председатель ТСЖ «Правильный быт» Владимир Атрощенко предложил мне наглядно это продемонстрировать. Из окна своего автомобиля. Эксперимент состоялся.

В Омске «небожители» из местной Рублевки продолжают унижать председателя ТСЖ

Автор: Administrator
14.08.2015 08:47



единственный в Омске, где правообладатели многоквартирных домов и



в Омске, где в настоящее время проживают около 10 тысяч человек, терпко



каждый день в Омске. В настоящее время в Омске проживают около 10 тысяч человек, терпко



в Омске, где в настоящее время проживают около 10 тысяч человек, терпко

В Омске «небожители» из местной Рублевки продолжают унижать председателя ТСЖ

Автор: Administrator
14.08.2015 08:47



На обратном пути из поселка нам открыли шлагбаум, что называется, с ветерком.

В Омске «небожители» из местной Рублевки продолжают унижать председателя ТСЖ

Автор: Administrator
14.08.2015 08:47



еда елраГОЖнЛравлпускй вугрьАтрощенко



ДелосанарДрелитль ебородна я реще еполитических условиях логично.